

Aktuálně z USA: Nikki Haley oficiálně oznámila kandidaturu; Rodina chce po škole vrátit 3,6 mld \$... a další videozprávy (VIDEO CZ, 3 min)

 cz24.news/aktualne-z-usa-nikki-haley-oficialne-oznamila-kandidaturu-rodina-chce-po-skole-vratit-36-mld-a-dalsi-videozpravy-video-cz-3-min

15. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA: Bývalá guvernérka Jižní Karolíny Nikki Haleyová dnes oficiálně oznámila kandidaturu na prezidentku ve volbách 2024. Mezi republikány je tak první větší vyzyvatelkou Donalda Trumpa.



Watch Video At: https://youtu.be/6_ZXYr-YbEM

Předseda sněmovního výboru pro dohled, republikán James Comer, vyzval 13. února k prošetření Tajné služby Spojených států s odvoláním se na zprávu, podle níž se tajná služba podílela na ochraně Huntera Bidena v době, kdy rodina Bidenových již nebyla pod její oficiální ochranou. <https://www.epochtimes.cz/2023/02/14/...>

Americká armáda včera potvrdila, že z čínského špionážního balonu, který byl 4. února sestřelen u východního pobřeží, již byla zajištěna klíčová elektronika, včetně senzorů, které pravděpodobně sloužily ke shromažďování zpravodajských informací.

<https://www.theepochtimes.com/us-mili...>

Republikánský lídr senátní menšiny Mitch McConnell v pondělí vystoupil na půdě Senátu s kritikou a výzvou Bidenově administrativě, aby poskytla více informací a byla transparentnější ohledně objektů, které americká armáda v uplynulém týdnu sestřelila. <https://www.theepochtimes.com/mcconne...>

Senátor Ted Cruz, který působí jako přední člen senátního výboru pro obchod, vědu a dopravu, prohlásil, že využije nedávnou sérii odhalení „Twitter Files“ pro vyšetřování případů politické zaujatosti

a manipulace i u jiných sociálních sítí. Dopis v této věci už zaslal společností TikTok, Google a Meta.

<https://www.theepochtimes.com/cruz-sa...>

Bidenova administrativa plánuje v tomto roce stáhnout z národních strategických ropných rezerv dalších 26 milionů barelů ropy, čímž se rezervy dostanou na nejnižší úroveň za posledních čtyřicet let. Před nástupem Bidenova kabinetu byly rezervy na 638 milionech barelů, k letošnímu 23. lednu to bylo pouze 371,6 barelu. Vláda prý čeká, až cena ropy klesne, aby mohla zásoby doplnit.

<https://www.theepochtimes.com/us-inte...>

Průzkum agentury Gallup ukázal, že v porovnání současnosti s nástupem prezidenta Bidena do úřadu se zdvojnásobil počet Američanů, kteří si přejí snížit míru imigrace. Konkrétně jde o 40 procent Američanů. Historické maximum pro omezení imigrace bylo zaznamenáno po teroristických útocích z 11. září 2001, kdy se nesouhlas pohyboval mezi 44 a 52 procenty.

<https://www.theepochtimes.com/share-o...>

Podle návrhu předloženého v zákonodárném sboru Tennessee by mohla být v tomto státě zakázána výroba, prodej, dodávka, držení nebo nabízení k prodeji jakékoli části živočišného nebo masného potravinářského výrobku obsahujícího mRNA vakcínu nebo materiál vakcíny, bez jasného označení obsahu vakcíny.

<https://www.epochtimes.cz/2023/02/14/...>

Poté, co Richmondská univerzita odstranila jméno dárce T. C. Williamse ze své právnické fakulty s odvoláním se na stížnosti studentů, že údajně před více než 175 lety vlastnil otroky, rodina Williamsových nyní žádá univerzitu o vrácení darů, které v průběhu 150 let škole poskytla, i s úroky. Celkem jde o 3,6 miliardy dolarů.

<https://www.theepochtimes.com/virgini...>

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.